



Уроженке Приморского края предъявлено обвинение в убийстве соседки



07 июля 2023 года на территории домовладения, расположенного по адресу: город Воронеж ТСН «СНТ «Отдых» 11-я улица, дочь обнаружено тело 61-летней матери с признаками насильственной смерти. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления следователями СК во взаимодействии с сотрудниками полиции задержана ее 55-летняя соседка.

По предварительным данным, вечером 06 июля 2023 года между соседками произошел конфликт из-за текущей трубы на участке одной из них. В ходе ссоры 55-летняя женщина нанесла потерпевшей множественные удары деревянными палками по голове. От полученных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

телесных повреждений пострадавшая скончалась. Скрывшись с места происшествия, женщина спрятала одежду со следами крови, в которой находилась во время совершения преступления, и деревянные палки, которыми била потерпевшую.

Женщина задержана следователем СК по подозрению в совершении указанного преступления. При проведении следственных действий указала место, где спрятала одежду и палку, указанное изъято. При предъявлении обвинения вину признала. В отношении обвиняемой судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Сотрудниками СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы и объекты, имеющие значение для расследования уголовного дела, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, признана потерпевшей и допрошена в данном качестве дочь погибшей, допрашиваются свидетели, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказала и.о. руководителя следственного отдела по Левобережному району города Воронежа регионального управления СК России Татьяна Гусева.

12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1808596>